



连日来,山东聊城市茌平县贾寨镇贾庄村63座大棚藤葡萄陆续丰收上市,市场批发价卖到13元一斤,吸引了济南、聊城等地的客户纷纷前来收购。图为28日,大棚葡萄种植户贾存征夫妇望着丰收的葡萄乐得不拢嘴。 本报记者 李军 通讯员 赵玉国 摄

### 葡萄丰收

## 来聊探亲不料遭遇车祸,花费巨大面临停药出院 俩重伤老人急盼“救命钱”

本报聊城5月30日讯(记者 郭庆文) 4月28日,内蒙古包头69岁的陈先生陪同老伴到聊城莘县探亲,没想竟遭遇车祸,陈先生老两口和侄女受重伤。 5月28日,陈先生的侄子李先生告诉记者,4月28日,定居内蒙古包头的姨夫和姨妈回聊城莘县探亲,5月3日一早,他二姐陪同姨夫姨妈乘车去朝城镇看病,路上与一辆中型厢式货车发生碰撞,三人当场休克。后经交警部门认定,陈先生乘坐的车辆违反交通信号是造成事故的主要原因,司机承担事故主要责任,货车司机承

担次要责任。 李先生说,事故发生后,二姐和姨夫姨妈被送往医院救治,姨夫八根肋骨断裂,脾脏大出血,呼吸困难,抢救了近3个小时才脱离危险。姨妈左侧髌骨下部耻骨骨折错位,右手粉碎性骨折,伤势很重。二姐脾脏出血,左手骨折。为了省钱,二姐在伤口缝合后便回家休养。 李先生说,他们现在已经花了十五六万,亲戚朋友都借遍了,如今只能先让姨妈出院,先给重症监护室的姨夫治疗。 “重症监护室每天的费用需要1

万多,交不起费就得停药。”李先生说,5月27日,李先生和表姐向莘县人民法院提交申请,要求事故责任方先垫付5万元医疗费,用来救命。 28日下午,李先生将出院的姨妈送回莘县家里。30日下午,李先生告诉记者,法院那边一直没有消息,而他们已经无法承担重症监护室的高昂费用,只好让姨夫搬到了普通病房。 如果您愿意为两位重伤老人献出一份爱心,让他们顺利得到治疗,可按打本报新闻热线0635-8451234或李先生电话15263577469。

## 68岁痴呆老人 小区门口走失

本报聊城5月30日讯(记者 郭庆文) 5月29日下午5点左右,一名68岁老人在聊城市东昌府区湖北小区走失。老人名叫刘凤学,身高160cm,面部红润,右眼皮下垂,右嘴角歪斜,口齿不清,东北口音。走失时,上身穿黑底黄条短袖,下身穿黑色长裤,脚穿黑色军用布鞋。



走失的刘凤学老人。 等人流较多的场所,但都毫无音讯。 如有见到刘凤学老人的热心读者,请及时拨打刘女士电话:18663586873、13963565598,或拨打本报热线8451234。



### 中职生赛技能

30日上午,2013年聊城市中职学校技能大赛烹饪及酒店技能类项目的比赛在聊城高级财经职业学校三校区举办。目前比赛项目已经接近尾声,最后几场的比赛项目6月1日在聊城职业技术学院举办。 本报记者 张跃峰 通讯员 贾文静 摄

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

# 去金羊 买现代

全新胜达2.0T 两驱版 强劲上市

0首付0利息0月供 全新胜达开回家 到金羊服务一条龙 挂牌、分期、保险。

到金羊买索八送10万公里保养 外企、平安员工购车补贴1.5-4千元

All new SANTA FE 全新胜达 T动力全尺寸豪华SUV

全新胜达携高效动力性能再次升级,全系五座车型都可以升级为豪华七座(两驱版除外),更多精彩请到4S店内咨询。

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

## 往平工行助力小微企业发展 小微企业金融产品推介会召开

29日,中国工商银行在平支行召开小微企业金融产品推介会,在平多家小微企业参加本次会议。 工商银行在平支行行长桑博介绍,2005年,在平支行开始办理小微企业贷款,目前已经为42家小微企业办理了信贷业务,总贷款额达4.7亿元,还有22家小微企业正在办理之中。“我们目前要把小微企业金融业务作为重点发展的信贷业务,去年下半年,我们挑选了4家发展较快,资产规模、销售收入较大的小微企业上报省行,升为中型企业。” 中国工商银行聊城分行相关负责人介绍,近年来,在平铝加工行业发展迅猛,已经成为山东省政府批准的省级重点产业集群之一。目前在平铝加工产业集群内共有30多家企业,这些企业蕴藏着丰富的金融产品需求,银企之间存在着广阔的合作发展空间。工行在平支行根据铝加工市场的容量、盈利状况、风险因素等,结合现行的小微企业信贷政策制度,制定了切实可行的个性化信贷方案,逐户与企业对接。 据了解,工商银行把小微企业金融业务确定为重点发展的信贷业务,并根据不同的客户群体的生命周期、融资用途、融资期限,还款

## “民主法治示范村”宣传一条街 成为牛屯一道靓丽风景线

本报讯 “快来看看,这是山东省监狱管理局和县财政局为农村基层的民主法治宣传一条街,有创新社会管理牌、有普法宣传牌、有未成年人保护牌、有防非非法集资牌、有妇女儿童维权牌还有有预防职务犯罪牌还有……内容更全也更实用!”东阿县刘集镇牛屯村村长王先生一边指着宣传街上的法制宣传展版,一边对前来参观的村民们兴奋地说。 牛屯村村委主任牛传学介绍,近年来,村里一直重视民主法治建设,此前也曾多次组织关于民主法治的宣传。2012年,山东省监狱管理局刘集镇“第一书记”刘亚里上任后,对村子的实际情况进行了考察,决定在村里建设民主法治示范村宣传一条街。 经过“第一书记”刘亚里多方筹措资金和县财政局的支持,牛屯村“民主法治示范村”宣传一条街一期工程终于落成。宣传一条街以图文并茂的形式将法律知识扎根于群众心中,这种贴近百姓生活,在群众中潜移默化的法治文化宣传形式深受群众喜爱。 牛传学表示,今年,村里还将筹资10万元,继续完善“民主法治示范村”宣传一条街,将在村里建设“国



法治“一条街”,以大量深受欢迎的形式宣传民主法治建设。 “民主法治示范村”宣传一条街的建设,满足了群众不同的法律需求,法制宣传方法新颖,效果显著,既美化了环境又彰显了社会和谐,实现了法律宣传教育与新农村建设的有机结合,现已成为牛屯村一道靓丽的风景线,营造了浓厚的法治氛围。 (张召旭 孙中华)

聊城金友北京现代4S店 销售专线: 0635-8536988 服务热线: 0635-8536700 地址: 光岳路与湖南路交接处南300米金羊汽车城内

聊城金友阳谷直营店 销售专线: 0635-2953888 地址: 阳谷东环路北首金羊汽车城

聊城金友莘县直营店 销售专线: 0635-5107666 地址: 莘县东升路北首金羊汽车城

聊城金友冠县直营店 销售专线: 0635-5715899 服务热线: 5570666 地址: 冠县北环路中段金羊汽车城